

# 清水灣鄉村俱樂部全力贊助「我們的運動員」攝影展覽

## 推廣本地體育發展 發放積極樂觀正能量

清水灣鄉村俱樂部(下稱:「清水灣」)全力贊助「我們的運動員」攝影展,希望透過攝影展覽推廣本地體育發展,亦將會在多間中學作巡迴展出。活動特設運動員分享會,邀請香港知名運動員出席,傳遞積極面對挑戰的訊息,別具意義。

### 清水灣鄉村俱樂部支持推廣香港運動文化

清水灣鄉村俱樂部一直熱衷回饋社會,熱心公益事務,同時支持體育發展,每年舉辦多個慈善高爾夫球賽,透過體育活動做善事。清水灣鄉村俱樂部會籍委員會主席黃偉光醫生表示:「今年適逢奧運年,我們會看到許多



■清水灣鄉村俱樂部會籍委員會主席黃偉光醫生表示,希望藉着贊助是次的攝影展,培育年輕人對運動的興趣之餘,亦能藉着運動員的分享,為他們帶來正面的影響。

苦練多年的選手,在奧運的舞台上發光發熱,『清水灣』希望藉着這個機會加深大眾對運動員的了解,並向社會尤其是年青一代宣揚積極面對挑戰、不怕失敗的正面態度,非常有意思。」



■QubicaAMF保齡球世界盃冠軍胡兆康曾到訪將軍澳寶覺中學並分享他在運動歷程中付出的努力、他的人生觀及經驗,幫助青少年建立正面的價值觀和人生態度。

黃醫生續說:「時下青少年面對多方面的壓力及挑戰,容易產生負面情緒,『我們的運動員』攝影展除了於『清水灣』舉行為期兩星期的展覽外,亦曾在仁濟醫院靚次伯紀念中學及將軍澳寶覺中學作展出及舉辦分享會,我們希望將體育精神及運動員不屈不撓的精神帶入學校,向香港的青少年傳遞積極面對挑戰的訊息。」

### 記錄運動員最感動的瞬間

「我們的運動員」攝影展覽中的作品均由香港資深攝影師程詩詠先生(Brian Ching)操刀,利用特別的舞台燈光,營造出發光發熱的效



■香港資深攝影師程詩詠先生表示十分感激是次「清水灣」對攝影展的贊助,讓他能透過自己的作品向年輕人傳達「努力向目標進發,堅持不放棄」的信息,鼓勵他們勇敢追尋夢想。



果,寓意每位運動員都在自己的舞台上散發光芒。Brian表示:「很感謝清水灣鄉村俱樂部的贊助,讓這次攝影展覽可以順利舉行。是次展覽希望透過拍攝運動員背後的辛酸,讓年輕人明白只要付出努力就能得到相應的成果。」他坦言:「是次攝影展的理念恰巧與『清水灣』不謀而合,更能鼓勵更多年輕人參與運動項目。」

### 「清水灣·走入社群」計劃 回饋社會

「清水灣」自2003年起已開展「清水灣·走入社群」計劃,以「家庭、鄰舍、環保」為服務重點,帶動會員多方面回饋社會,多年來合共籌得逾7,000萬元善款。「清水灣」不時與各慈善組織合作,如母親的抉擇、基督教靈實協會、香港保護兒童會、苗圃行動等舉辦慈善高爾夫球賽,另外亦會與安徒生會、健康快車香港基金、突破機構等組織舉行多元化活動,如安排暑期活動、舉辦長跑賽及探訪「老友記」等,藉以傳揚愛與溫暖,未來將會進一步將計劃推廣開去,讓更多有需要人士受惠。

(資料由清水灣鄉村俱樂部提供)